
wina na kieliszki | wines by the glass

musujące | sparkling

Prosecco Villa Bellucci Extra Dry	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Włochy | Treviso | Ponte

Przyjemnie drażni świeżością owoców i milionów bąbelków, 
pobudza zmysły słodyczą i akcentami białych kwiatów, 
odświeża i cieszy.

białe | white

Estelar 57 Chardonnay	 12,5 cl 20,- 75 cl 105,-
Chile | Rapel Valley | Santa Carolina

Na pierwszym planie aromaty cytrusów, dojrzałych jabłek, 
ananasa i białych kwiatów. W ustach odznacza się owocową 
lekkością i orzeźwiającym zakończeniem.

Messer Dela Fauno Pinot Grigio	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Włochy | Sicilia | Castellani

Zapach o zdecydowanie owocowym charakterze, 
a na pierwszym planie akcent cytryny, grejpfruta, jabłka 
i brzoskwini, w smaku lekkie i odświeżające.

Riesling Classic Trocken	 12,5 cl 24,- 75 cl 130,-
Niemcy | Pfalz | Kendermanns

Zapach świeży i czysty, z aromatami gruszek, cytryn 
i dotknięciem miodu, w smaku wytrawne, z muśnięciem 
mineralności.

różowe | rose

Les Grands Chemins Cinsault Rose  12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Francja | Languedoc | LGI	

Łatwo zjednuje sobie sympatię świeżością aromatów arbuza  
i truskawek, na podniebieniu łagodne i orzeźwiające.

czerwone | redczerwone | red

Leonard Road Shiraz	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Australia | South Eastern | Calabria Family Wines

Eteryczny bukiet z akcentami dojrzałych owoców leśnych, 
śliwkowych powideł, fiołków oraz przypraw korzennych.

Grifone Primitivo 	 12,5 cl 22,- 75 cl 120,-
Włochy | Sicilia | Castellani

Intensywny bukiet nut dojrzałych owoców leśnych i wędzonej 
śliwki, bogate, gładkie, z przyjemnym posmakiem.

Manon Roble Tempranillo	 12,5 cl 23,- 75 cl 125,-
Hiszpania | La Mancha | Mano a Mano

Zapach świeży i czysty, z aromatami gruszek, cytryn 
i dotknięciem miodu, w smaku wytrawne, z muśnięciem 
mineralności.

słodkie | sweets

Riesling Spätlese Semi Sweet	 12,5 cl 24,- 75 cl 130,-
Niemcy | Rheinhessen | Kendermanns

Opóźniony zbiór winogron nadał wyrazistości nucie owocowej 
zdominowanej przez morele, cytrusy i gruszkę, a smak wyróżnia 
łagodność charakteru o owocowo-miodowej barwie.

KARTA WIN



szampany | wina musujące
champagne | sparkling wines

Dom Perignon Vintage Brut	 75 cl 1550,-
Francja | Champagne | Gosset

Delikatne nuty migdałów, marcepanu, grejpfruta oraz 
suszonych owoców, następnie wyczuwalne są orzechy 
nerkowca ze szczyptą aromatycznych przypraw. W ustach 
wspaniała pienista faktura przechodząca w niezwykle trwały  
i szlachetny posmak.

 Veuve Clicquot Brut			   75 cl 490,-
Francja | Champagne | Veuve Clicquot

W bukiecie tego wibrującego drobnymi bąbelkami szampana 
wybijają się aromaty białych owoców i rodzynkowe, dopełnione 
nutami wanilii i francuskiej brioszki. 

Veuve Clicquot Rose Brut		  75 cl 610,-
Francja | Champagne | Veuve Clicquot

Dominujące nuty malin, poziomek i wiśni dopełnia niuans 
świeżo pieczonego ciasta i suszonych owoców.

Moët & Chandon Imperial Brut	 75 cl 390,-
Francja | Champagne| Moët & Chandon

Łączy aromaty owoców tropikalnych jak mango, guajawa oraz 
wyjątkową soczystość nektarynki z nutami maliny i agrestu. 
Trwały w posmaku z dyskretnym akcentem kwaskowatego kiwi 
i nutą imbiru.

Prosecco Extra Dry Brilla Rose	 75 cl 135,-
Włochy | Veneto | Botter

Lekkie, aromatyczne i odświeżające. Owocowe akcenty 
świeżych truskawek i malin idealnie współgrają z subtelnym 
musowaniem i dyskretną słodyczą na finiszu.

wina białe | white wine

Canapi Fiano	 75 cl 90,-
Włochy | Sicilia | The Wine People

Typowe dla odmiany nuty cytrusowo - kwiatowe dopełniają 
akcenty orzechów, gorzkich migdałów i miodu. Usta treściwe 
i wyraziste.

Flying Solo Grenache Blanc | Viognier	 75 cl 95,-
Francja | Languedoc | Domaine Gayda

W zapachu wyraźnie aromatyczne, brzoskwiniowo-cytrusowe, 
na języku chrupkie, żwawe, przyjemnie wytrawne i orzeźwiające.

Salto De Bierge	 75 cl 105,-
Chardonnay | Gewurztraminer
Chile | Rapel Valley

Bogate w aromaty owoców tropikalnych, kwiatów i przypraw. 
Intensywne i pełne w smaku z wyrazistym i trwałym 
zakończeniem.

Marlborough Sun Sauvignon Blanc	 75 cl 145,-
Nowa Zelandia | Malborough | Saint Clair

Eteryczne i orzeźwiające, odnajdziemy w nim akcenty różowego 
grejpfruta, świeżych ziół, agrestu i liści czarnej porzeczki. 
W posmaku lekkie, radosne i pełne nowozelandzkiego 
charakteru.

Turnau Solaris	 75 cl 175,-
Aromaty gruszki, brzoskwini i miodu znajdują swoje odbicie 
w smaku, gdzie wyraźna grejpfrutowa kwasowość równoważy 
się z wytrawnością i dojrzałością, niepozbawioną owocu. Solaris 
z Winnicy Turnau to intensywne i charakterne wino o niezwykle 
stabilnej budowie.

Chablis Fevre	 75 cl 190,-
Francja | Chablis - Bourgogne | Domaine Fevre

W pełni wytrawne, dyskretnie kwiatowe i subtelnie owocowe. 
Świeże aromaty cytrusów, jabłek, białych brzoskwiń i gruszek. 
Na podniebieniu mineralne (wapień) i bardzo przyjemne 
w piciu.

wina czerwone | red wine
Ventisquero Reserva Carmenere	 	 75 cl 110,-
Chile | Maipo Valley | Ventisquero
Dominują nuty jagód, jeżyn, czarnej porzeczki, truskawki i wiśni. 
Dopełniają je pikantne nuty przypraw, które harmonijnie łączą 
się z akcentami czekolady, tytoniu i wanilii. W ustach pełne 
i intensywne z wyraźnymi lecz gładkimi taninami.

Finca EL Origen Malbec	 75 cl 115,-
Argentyna | Uco Valley - Mendoza | Finca EL Origen
Atrakcyjne nuty dojrzałej wiśni, jagód i czarnej porzeczki, 
intensywne i gładkie.

Viña Bujanda Crianza	 75 cl 135,-
Hiszpania | Rioja | Martinez Bujanda
Purpurowa, połyskliwa barwa, aromatyczne, o bogatej 
owocowości jeżyn i jagód oraz nutach cynamonu, tytoniu 
i goździków, gęste z długim zakończeniem.

Château Pont De Pierre	 75 cl 140,-
Francja | Lussac Saint Emilion | Mis En Bouteille Au Château
Przyjemne akcenty konfitur i dojrzałych czerwonych owoców, 
z delikatnie podkreśloną mineralnością i korzennością, złożone, 
gładkie i trwałe.

Villa Antinori Rosso	 75 cl 185,-
Włochy | Toscana | Antinori
Urocze i eleganckie jednocześnie, o intensywnym kolorze, 
aromatach konfitur z wiśni, owoców leśnych, gorzkiej czekolady, 
gładkich taninach i przyjemnym posmaku.

Parada De Atauta	 75 cl 245,-
Hiszpania | Ribera Del Duero | Dominio De Atauta
Harmonijne i kompleksowe. Owocowy aromat dojrzałych 
wiśni, konfitury jeżynowej i słodkich przypraw uzupełnia się 
znakomicie z subtelną kwasowością i drobnymi, idealnie 
„wypolerowanymi” garbnikami.

Gigondas Les Dentelles	 75 cl 270,-
Francja | Gigondas – Cotes Du Rhone | Ogier
Pełne charakterystycznych aromatów wiśni, truskawek i śliwek, 
a w tle tymianku oraz kakao, taniny równoważy zgrabna 
kwasowość, nadając całości orzeźwienia i powabu.


